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Câu Nội dung Điểm 
I-1 

(1.5) 
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I-2 
(1.0) 

Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay miền 𝐷ଵ quanh Oy 

𝑉 = 2𝜋 න 𝑥(4𝑥 − 𝑥ଶ)𝑑𝑥
ସ

ଵ

 

             = 2𝜋 ቆ
4

3
𝑥ଷ −

𝑥ସ

4
ቇቤ

ଵ

ସ

=
81

2
𝜋 

 
 
0,5 
 
0,5 

II 
(1.5) 

3 = 2 + 2 𝑐𝑜𝑠 𝜃 ⇔ 𝜃 = ±
గ

ଷ
+ 𝑘2𝜋, 𝑘 ∈ ℤ, chọn 

 ,     
3

    

Diện tích miền phẳng thỏa yêu cầu bài toán 
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III-1 
(1.0) 

 
𝐼 = න 𝑥𝑒ି௫మାଵ
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III-2 
(1.5) 

Thừa số tích phân  

𝐼(𝑥) = 𝑒
∫

ିଶ௫ௗ௫
௫మାଵ = 𝑒ି୪୬(௫మାଵ)ା஼భ. 

Chọn 𝐼(𝑥) =
ଵ

௫మାଵ
. 

Nhân cả hai vế của phương trình đã cho với 𝐼(𝑥), ta được 
𝑑

𝑑𝑥
(𝑦 × 𝐼(𝑥)) =

1

𝑥(𝑥ଶ + 1)
. 
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Tích phân hai vế ta được nghiệm tổng quát của phương trình là 
𝑦 = (𝑥ଶ + 1) ቂ∫

ଵ

௫(௫మାଵ)
𝑑𝑥 + 𝐶ቃ, C là hằng số. 

න
1

𝑥(𝑥ଶ + 1)
𝑑𝑥 = න ൤

1

𝑥
−

𝑥

𝑥ଶ + 1
൨ 𝑑𝑥 = ln

|𝑥|

√𝑥ଶ + 1
+ 𝐶ଶ 

Vậy nghiệm tổng quát của phương trình là: 

𝑦 = (𝑥ଶ + 1) ቈln
|𝑥|

√𝑥ଶ + 1
+ 𝐶቉. 
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IV-1 
(1.0) 

Ta có 

lim
௞→ஶ

ฬ
𝑎௞ାଵ

𝑎௞

ฬ = lim
௞→ஶ

3

𝑘 + 1
= 0 < 1. 

Vậy chuỗi đã cho hội tụ theo Tiêu chuẩn tỷ số mở rộng. 
Ta đã biết 

𝑒௫ = ෍
𝑥௞

𝑘!

ஶ

௞ୀ଴

, ∀𝑥 ∈ ℝ. 

Thay 𝑥 = −3 vào khai triển này ta nhận được 

෍
(−3)௞

𝑘!

ஶ

௞ୀ଴

= 𝑒ିଷ =
1

𝑒ଷ
. 

Từ đó suy ra 

෍
(−3)௞

𝑘!

ஶ
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= ෍
(−3)௞

𝑘!

ஶ

௞ୀ଴

− 1 = 𝑒ିଷ − 1 =
1

𝑒ଷ
− 1. 

(sinh viên có thể suy ra tính hội tụ của chuỗi đã cho từ việc khai 
triển 𝑒௫ này đúng với mọi 𝑥 ∈ ℝ.) 
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VI-2 
(1.5) 

Đặt 𝐴௞ =
ଶೖ

√௞మାହ
(𝑥 − 4)௞, ∀𝑘 ≥ 1. 

Xét  

𝐿 = lim
௞→∞

ฬ
𝐴௞ାଵ

𝐴௞
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௞→∞

ቤ
2௞ାଵ(𝑥 − 4)௞ାଵ

ඥ(𝑘 + 1)ଶ + 5

√𝑘ଶ + 5

2௞(𝑥 − 4)௞
ቤ = 2|𝑥 − 4| 

Chuỗi lũy thừa hội tụ nếu 𝐿 < 1 ⇔
଻

ଶ
< 𝑥 <

ଽ

ଶ
 

Tại 𝑥 =
଻

ଶ
: chuỗi số ∑ (ିଵ)ೖ

√௞మାହ

∞
௞ୀଵ  hội tụ theo Tiêu chuẩn Chuỗi đan dấu. 

Tại 𝑥 =
ଽ

ଶ
: chuỗi số ∑ ଵ

√௞మାହ

∞
௞ୀଵ  phân kỳ theo Tiêu chuẩn So sánh. 

Vậy tập hội tụ của chuỗi đã cho là ቂ଻

ଶ
,

ଽ

ଶ
ቁ. 
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V 
(1.0) 

𝐮 × 𝐯 = ⟨4 − 3𝑚, −1,2𝑚 − 3⟩ 
2𝐯 − 𝐰 = ⟨0, −4,7⟩ 

(𝐮 × 𝐯) ⋅ (2𝐯 − 𝐰) = 4 + 7(2𝑚 − 3) = 14𝑚 − 17 

(𝐮 × 𝐯) ⋅ (2𝐯 − 𝐰) = 6 ⇔ 𝑚 =
23

14
 

0,25 
0,25 
0,25 
0,25 

---------------------------------------------Hết--------------------------------------------- 


